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Angajatorii trebuie să depună la CJAS-uri actele referitoare la concediile 

medicale până la data de 25 a fiecărei luni 
 

Casa Naţională de Asigurări de Sănătate aduce la cunoştinţa angajatorilor că până la data 

de 25 ale fiecărei luni aceştia trebuie sa depună la Casele Judeţene de Asigurări de Sănătate 

actele necesare pentru evidenta, verificarea, calculul şi plata concediilor si indemnizaţiilor de 

asigurări sociale de sănătate acordate în beneficiul angajaţilor lor, în luna precedentă. Aceste 

acte sunt: 

• Centralizator privind evidenţa nominală a persoanelor care au beneficiat de 

concedii medicale în luna precedentă depunerii actelor; 

• Exemplarele no. 2 ale Certificatelor de concediu medical eliberate de către medici 

în luna amintită 

• Adeverinţe de la Casele Teritoriale de Pensii care să ateste stagiile de cotizare ale 

beneficiarilor de concedii medicale in cele 12 luni anterioare acordării certificatului 

de concediu medical. 

Actele de mai sus se depun împreună cu Declaraţia privind evidenta obligaţiilor de plata 

ale angajatorilor către bugetul Fondului Naţional Unic de Asigurări Sociale de Sănătate pentru 

concedii si indemnizaţii (in cuantum de 0,75% din fondul de salarii al angajatorului). 

Persoanele care desfăşoară activităţi libere, autorizate conform legii, membrii 

asociaţiilor familiale, administratorii sau managerii care au contracte de administrare sau 

management precum si asociaţii, comanditarii sau acţionarii societăţilor comerciale trebuie sa 

depună la sediile CJAS  următoarele acte: 

•   Certificatul de concediu medical eliberat de medic 

• Adeverinţa de la Casa Teritoriala de Pensii care să ateste stagiile de cotizare din 

ultimele 12 luni anterioare acordării certificatului de concediu medical. 

Aceste persoane au la rândul lor obligaţia sa depună la casele de asigurări de sănătate la 

care sunt luaţi in evidenta declaraţia de asigurare pentru concedii şi indemnizaţii şi s-o 

actualizeze de câte ori este cazul, în maximum 30 de zile de la data apariţiei vreunei modificări 
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în situaţia lor. Pentru persoanele amintite mai sus cota de contribuţie este de 0,75% din 

veniturile impozabile. 

Atât pentru angajatori cât şi pentru persoanele fizice termenul de plata a contribuţiilor 

este data de 25 a lunii următoare celei pentru care se face plata. Excepţie fac persoanele care 

desfăşoară activităţi independente si membrii asociaţiilor familiale, care fac aceste plaţi 

trimestrial, pana la data de 15 ale ultimei luni din trimestrul respectiv. Dreptul la concedii 

medicale si indemnizaţii de asigurări sociale de sănătate este condiţionat de plata contribuţiilor 

datorate. 

Modelele de declaraţii care trebuie depuse la Casele de  Asigurări de Sănătate sunt 

anexate Ordinului MS/CNAS nr. 60/32 din 27 ianuarie 2006 pentru aprobarea Normelor de 

aplicare a prevederilor Ordonanţei de Urgenta a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile şi 

indemnizaţiile de asigurări sociale de sănătate, publicat în Monitorul Oficial nr. 147 din 16 

februarie 2006. Normele si documentele pot fi găsite si pe site-ul CNAS, www.cnas.ro sau 

www.casan.ro. 

Atragem atenţia că potrivit OUG 158/2005 refuzul nejustificat de plată a 

indemnizaţiilor, calculul şi plata eronată a indemnizaţiilor precum si eliberarea certificatelor de 

concedii medicale cu nerespectarea prevederilor legale în vigoare constituie contravenţii 

sancţionabile cu amenzi de pana la 2500 lei noi, dacă faptele respective nu întrunesc elemente 

de infracţiune.            
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